



## **В Ставропольском крае водитель признан виновным в совершении ДТП, в ходе которого совершил наезд на несовершеннолетних**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Митрофанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью потерпевших).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 февраля текущего года Митрофанов, управлявший автомобилем «Ford Focus SE», двигаясь по одной из улиц в станице Григорополисской Новоалександровского городского округа, допустил наезд на двух несовершеннолетних девочек и с места совершения ДТП скрылся. Тогда потерпевшие были доставлены в больницу с многочисленными телесными повреждениями.

Приговором суда Митрофанову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбытием в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1582114>